

# ★信息快车

（12月18日）

**瑞金** 近日,江西省瑞金市检察院举办“瑞检出鞘,谁与争锋”主题辩论赛。12名青年干警组成4支辩论队伍,上演了法律与逻辑的理论之辩、天理与人情的情怀之辩、事实与证据的求真之辩。今后,该院将不定期组织青年干警开展业务练兵活动,在全院营造良好的学习氛围。

（刘耀明）

**鹤岗南山** 黑龙江省鹤岗市南山区检察院近日与南山区公安分局召开常态化扫黑除恶工作推进会。会议就常态化开展扫黑除恶工作情况通报,并就一起多人、多罪名案件是否涉恶进行讨论,在证据固定、案件定性等方面达成一致意见。会后,双方会签了扫黑除恶案件依法介入工作机制。

（张晶 魏宏娜）

**化州** 近日,广东省化州市检察院干警来到辖区六街市场,开展以“橘洲安全我护航”为主题的平安建设法治宣传活动。活动中,检察干警通过摆摊设点、发放宣传资料等形式,向群众讲解危害国家安全、吸食毒品、涉黑涉恶的法律后果,引导群众积极提供相关线索,并为群众提供法律咨询。

（李宜霖 鹿元锐）

**景泰** 甘肃省景泰县检察院近日联合该县农业农村局、市场监督管理局会签《关于提升乳品质量安全检察公益诉讼与行政执法协作机制的意见》。根据《意见》,该院将与相关单位建立数据共享、案件会商研判、调查核实取证、监督效果反馈等机制,及时解决群众反映强烈、社会影响恶劣的乳品质量安全问题。

（张福萍）

**天柱** 近日,贵州省天柱县检察院邀请该县公安局、林业局、农业农村局等部门召开行刑反向衔接工作座谈会。会上,与会人员结合工作实际,就案件材料移送、涉案财物处置等方面工作进行深入分析并达成共识,为高质效办好行刑反向衔接案件夯实基础。

（刘元桃）

**克什克腾** 内蒙古自治区克什克腾旗检察院干警近日走进该旗柳兰社区,开展“送法进社区”活动。活动中,检察干警以“播放法治动画+剖析案例”的方式,向未成年人讲解预防校园欺凌、预防性侵害的方法,同时呼吁家长重视家庭教育,切实履行好监护及教育责任。

（伊日贵）

**沈阳经开** 近日,辽宁省沈阳经济技术开发区检察院联合经开区大潘街道正宸社区,召开加强未成年人保护工作座谈会。会上,检察官与正宸社区、大潘派出所、大潘中心卫生院等单位代表围绕未成年人保护工作新路径展开讨论,各单位就建立未成年人保护常态化工作机制、共筑未成年人司法保护“防护网”等达成共识。

（王月）

## 公 告

**孙奕寒**:本院受理(2024)黔2701民初8758号原告中国太平洋财产保险股份有限公司黔南中心支公司诉你保险人代位求偿权纠纷一案,现依法向你公告送达(2024)黔2701民初2566号民事判决书,自公告之日起30日内来本院领取判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起十五日内向本院递交上诉状及副本,上诉于贵州省黔南布依族苗族自治州中级人民法院,逾期本判决发生法律效力。特此公告。

**贵州省都匀市人民法院**

**郝志坤**:本院受理原告徐牛(深圳)汽车服务有限公司(以下简称徐牛公司)与被告邹志坤金融不良债权追偿权纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告送达(2024)黔2701民初2566号民事判决书,自公告之日起30日内来本院领取判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起十五日内向本院递交上诉状及副本,上诉于贵州省黔南布依族苗族自治州中级人民法院,逾期本判决发生法律效力。特此公告。

**贵州省都匀市人民法院**

**荆门太空仓装饰工程有限公司**:本院受理原告鲁尧与被告荆门太空仓装饰工程有限公司、胡黎华、何娟装饰装修合同纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告送达(2024)鄂0802民初3705号民事判决书,自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于湖北省荆门市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。

**湖北省荆门市东宝区人民法院**

**认定工伤决定书送达公告**

**安阳凯冠建筑劳务分包有限公司**:我局于2024年10月14日受理了许美只工伤认定申请,并对申请人提交的材料进行了核实,情况属实,并于2024年12月2日作出《安阳市认定工伤决定书》安(文)人社工伤认字(2024)0143号,许美只同志所受到的事故伤害(或患职业病),符合《工伤保险条例》第十四条第(一)项之规定,属于工伤认定范围,现予以认定为工伤。如对本工伤认定决定不服,可在收到决定书之日起60日内向安阳市文峰区人民法院申请行政复议,或者在6个月内向安阳市文峰区人民法院提起行政诉讼。请各单位自公告之日起30日内到我局工伤办公室领取相关文书,逾期未领取者,视为送达。特此公告。

**安阳市文峰区人力资源和社会保障局**

**本栏邮箱** zf@jcrb.com  
**编辑** 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

# ★信息快车

（12月18日）

**贵港港北** 12月16日,广西壮族自治区贵港市港北区检察院“‘未’你守护”团队走进根竹镇民权小学,举办“检护无毒青春 共筑平安校园”主题禁毒宣传活动。检察官通过展示仿真毒品模型、发放禁毒宣传册等形式,讲解新型毒品的种类、危害及辨识方法,并与学生互动交流。

（郑晓梅）

**江油** 12月13日,四川省江油市检察院与三台县检察院、重庆市南岸区检察院召开未检工作座谈会。会上,三地检察院围绕附条件不起诉异地监督考察协作配合工作机制在落实中遇到的问题进行讨论,分享未成年人权益保护工作经验及举措,并会签《关于建立附条件不起诉异地监督考察协作配合工作机制的意见》。

（余乙萍 涂美玲 赵银熙）

**龙江** 近日,黑龙江省龙江县检察院召开数字检察工作推进会。会议重点介绍该院数字检察项目推进、大数据法律监督平台使用、模型建用情况及取得的成果等。与会人员就未来如何以大数据法律监督模型为重要抓手,助力提升检察工作现代化水平等议题展开讨论。

（张程鹏）

**怀集** 近日,广东省怀集县检察院联合该县公安局、司法局召开社区矫正工作联席会议。会上,各单位对目前社区矫正工作开展中遇到的信息化核查、信息共享、协调配合等问题进行讨论,并对下一步如何加强协作配合、引导社区矫正对象顺利回归社会等达成共识。

（莫美娇）

**龙井** 吉林省龙井市检察院干警近日先后来到龙井市开山屯镇、三合镇宣讲民法典。活动中,检察干警通过讲解法律条文、解读案例等形式,向群众讲解民法典中与生活相关的法律知识,用通俗易懂的语言答疑解惑,引导群众增强法治观念和依法维权意识。

（秦晨）

**通渭** 近日,甘肃省通渭县检察院召开大数据法律监督模型汇报展示会。会议传达了有关大数据法律监督模型试点工作部署会议精神,组织干警学习其他检察院数字检察工作先进经验和做法。检察官还结合大数据法律监督模型,介绍个案源起、监督规则提炼、数据来源及分析、监督初步成效。

（何文德）

**商南** 陕西省商南县检察院近日联合该县司法局、律师事务所召开联席会议。会议通报了2024年以来该院在保障律师执业权利方面的工作情况,共同学习相关文件以及全国检察机关检律协作典型案例,律师代表围绕保障律师对案件办理重要程序性事项的知情权、完善律师意见反馈机制等内容进行讨论,提出针对性意见建议。

（陈国国）

**石城** 近日,江西省石城县检察院与该县水利部门会签《石城县水行政执法与检察公益诉讼协作机制实施办法》。《实施办法》规定,双方要加强水行政执法与检察公益诉讼协作,建立案件会商研判、线索移送、调查取证等协作机制,共同维护水利领域国家和社会公共利益。

（黄腾）

**大田** 日前,福建省大田县检察院联合该县法院邀请该县职业中专学校师生走进法庭,旁听一起涉银行卡犯罪案的庭审。庭审后,检察官与师生互动交流,解答学生们提出的法律问题。学生们表示,通过全程观摩公诉人举证质证、法庭辩论等过程,“沉浸式”感受到法律的神圣与威严。

（吴同新）

**淮南谢家集** 安徽省淮南市谢家集区检察院干警近日走进平山路,开展普法宣传活动。活动中,检察干警通过展示宣传展板、发放宣传资料、提供法律咨询等方式,向群众普及防范非法集资、防范电信网络诈骗相关知识,提醒群众提高警惕,增强风险防范意识。

（钱珂）

**本栏邮箱** zf@jcrb.com  
**编辑** 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）